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Diese Klausur besteht aus drei Aufgaben, die in der zur Verfiigung stehenden Zeit (2 Std.) zu
bearbeiten sind. Runden Sie Thre Berechnungen auf drei Stellen nach dem Komma.

Aufgabenstellung:

Aufgabe 1: Die in Magdeburg-Stadtfeld beheimatete linke Protestgruppierung , Fuck the
Rich* ist der Ansicht, dal die Menschen in reicheren Landern nicht gliicklicher sind als Men-
schen in drmeren Landern. Fiir eine empirische Analyse haben Sie Querschnittsdaten zur Ver-
fiigung, welche fiir 30 Linder jeweils das durchschnittliche Pro-Kopf-Monatseinkommen (z;,
gemessen in $) und einen numerischen Indikator fiir das ,Gliicklichsein“ (yt, gemessen in ,Zu-
friedenheitspunkten®) angeben. Aus dem Datensatz wurden die folgenden Zwischenergebnisse
ermittelt: S,, = 14.013.830, Syy = 290.297, S,, = 421.630 sowie T = 1.047 und 7 = 690.

a) (16 Punkte) Schatzen Sie den Niveauparameter und den Steigungsparameter des Skonome-
trischen Modells. Versuchen Sie durch einen geeigneten einseitigen Test (Signifikanzniveau
10%) die Protestgruppierung davon zu tiberzeugen, dafi ,mehr Geld gliicklicher macht .

b) (8 Punkte) Wie groB ist das Bestimmtheitsma$§ R? Threr Schitzung? Was sagt dieses Maf}
hier aus?

c) (8 Punkte) Welche Zufriedenheitspunktzahl wiirden Sie in einem Land erwarten, welches
ein Pro-Kopf-Einkommen von 1000 $ hat? Berechnen Sie auch ein entsprechendes Prog-
noseintervall (Signifikanzniveau 10%).

d) (4 Punkte) Leider scheint bei der Erfassung der ezogenen Variable ein konstanter Mefifehler
aufgetreten zu sein. Der Wert der Variable wurde in jedem Land um jeweils 10 § zu niedrig
gemessen. Um welche Betrige wiren Thre Punktschitzer durch diesen MeBfehler ungefihr
verzerrt?

e) (9 Punkte) Eine genauere Analyse der Daten zeigt, dal der MeBfehler wohl doch nicht kon-
stant ist, sondern sich gemif der Annahmen B1 bis B3 eines 6konometrischen Modells
verhdlt. Durch diesen MeBfehler ergibt sich eine negative Korrelation zwischen der Stor-
grofe des okonometrischen Modells und der exogenen Variable. Erlautern Sie anhand
einer geeigneten Grafik, welche Verzerrungen dadurch in Ihren Punktschitzern auftreten.



Aufgabe 2: Ein Politikberater stellt Ihnen eine Studie vor, welche zu dem Schlufl kommt,
dafl die Hohe der Gehilter von hoheren Staatsbediensteten (zy, gemessen als Relation zum
Einkommen des hoheren Managements in der Privatwirtschaft) die Korruptionsanfilligkeit die-
ser Bediensteten (y;, gemessen als Korruptionsfille pro 100 Bedienstete) erheblich senkt. 20
Beobachtungen (Lénder) sind in die Studie eingegangen. Geschitzt wurde das Modell

Y=o+ bz +u; . (1)

Sie selbst vermuten, daf auch das auf Korruption verhingte durchschnittliche Strafmaf (zo,
gemessen in Gehaltseinheiten des hoheren Managements) einen Einflufl auf die Korruptionsan-
falligkeit ausiibt:

Yyt = a+ b1z + Bozor + uyg . (2)

a) (4 Punkte) Unterstellen Sie, Modell (2) sei das korrekte Modell. Zeigen Sie, daf} dann fiir
die Storgrofie des Modells (1) Annahme B1 verletzt ist.

b) (8 Punkte) Aus den Daten der in der Studie erfaten Lander geht hervor, daf§ die Lander
mit relativ besser entlohnten Staatsbediensteten tendentiell auch ein hoheres Strafmaf}
auf Korruption verhangen. Unterstellen Sie, Modell (2) sei das korrekte Modell und o}

und Bg seien die entsprechenden KQ-Schitzer. Fiir den KQ-Schitzer des unvollstindigen
Modells, g;, gilt dann

Erlgutern Sie anhand des mafgeblichen Termes dieser Gleichung, inwiefern es zu einer
Verzerrung des KQ-Schitzers 3] kommt und ob der Schitzer nach oben oder nach unten
verzerrt ist.

c) (10 Punkte) Eine dritte Modellvariante ersetzt Variable y, (StrafmaB) durch die Uberwa-
chungsdichte (z3;, gemessen durch Kontrolleure pro 100 héheren Staatsbediensteten):

Yt = a+ Pz + P3za +uyp . (3)

Beschreiben Sie einen moglichen Test, um zwischen den Modellvarianten (2) und (3)
abzuwigen.

d) (& Punkte) Welche Testergebnisse miifiten in dem von Ihnen in Aufgabenteil ¢) vorgeschla-
genen Test auftreten, damit Sie zu der Ansicht kommen, daB man vielleicht doch besser
das folgende Modell schitzen sollte:

Yo = a+ B2y + Boxor + Laza +u’ . (4)

e) (3 Punkte) Wenn in Modell (4) eine irrelevante Variable enthalten wire, welche Auswirkun-
gen hitte dies auf Punktschétzer, Intervallschitzer und Hypothesentest?

f) (4 Punkte) Inwiefern konnen das standardisierte Bestimmtheitsma und das Akaike Infor-
mationskriterium als Mafzahlen interpretiert werden, welche das verringerte Verzerrungs-
risiko und die zusitzliche Schitzvarianz einer zusitzlich in das Modell aufgenommenen
Variable in bestimmter Weise gegeneinander abwigen.

g) (6 Punkte) Erldutern Sie kurz den Unterschied zwischen der Steinmetz—Methodologie und
der Maurer-Methodologie.



Aufgabe 3: Kurzfragen

a) (4 Punkte) Erlautern Sie kurz die zwei wesentlichen Schwierigkeiten einer KQ-Schitzung
des dynamischen Modells: v, = o + Sz, + Brzi—1 + Boxio+ ...+ BrTi_ g + v, .

b) (14 Punkte) Die Volkswirtschaft eines Landes sei durch das makroskonomische Gleichungs-
system ¢; = a + [By: + u; und y; = ¢, + i; beschrieben. Dabei bezeichnet c¢; den Konsum,
y¢ das Sozialprodukt bzw. das Einkommen und i, die Investitionen einer Volkswirtschaft.
Warum ist eine KQ-Schitzung der Konsumgleichung (erste Gleichung) nicht zulissig?
Beschreiben Sie ein Schétzverfahren, welches fiir die Schétzung dieser Gleichung benutzt
werden konnte.

c) (6 Punkte) Betrachten Sie in der Formelsammlung die Berechungsformeln fiir den F-Wert
im Goldfeld-Quandt Test und den R?*T-Wert im White Test. Erldutern Sie, warum ein
grofler F-Wert bzw. ein grofiler R?T-Wert auf Heteroskedastizitit deuten.

d) (4 Punkte) Das Ministerium fiir Wandern und Touristik der Vereinigten Karibischen Ur-
laubsinseln gibt eine Studie in Auftrag, die untersuchen soll, ob die Sonnenscheindauer
pro Jahr (Variablenname sonne, gemessen in Stunden) einen signifikanten Einfluf auf
die Anzahl der Touristen (Variablenname touristen, gemessen in Ubernachtungen) aus-
tibt. Die Daten (sonne.zls) wurden in ausgewihlten Sommerurlaubsregionen erhoben.
Folgendes RATS-Programm wurde fiir die Auswertung der Daten geschrieben:
all 34
open data sonne.xls
data(format=xls,org=obs) / sonne touristen

linreg touristen
# constant sonne

RATS wirft folgenden verkiirzten Qutput aus:

Variable Coeff Std Error T-Stat Signif

**********************************************************
1. Constant  547949.049 95448.775 5.741 0.000
2. Sonne 127.854 37.660 3.395 0.001

Interpretieren Sie den von RATS ausgegebenen Wert des Steigungsparameters. Uberprii-
fen Sie anhand des RATS-Outputs, ob der Steigungsparameter signifikant ist (Signifi-
kanzniveau 1%).

e) (12 Punkte) Das RATS-Programm aus Aufgabenteil d) wird durch folgenden Programmteil
erganzt:
set touristendach = %beta(1) + %beta(2)*sonne

set touristendach2 = touristendach**2

set touristendach3 = touristendach**3

linreg touristen

# constant sonne touristendach? touristendach3
restrict 2

#3
#10
# 4
#10

Welcher Test wird in diesem Programmteil durchgefiihrt? Skizzieren Sie kurz die Gkono-
metrische Idee des Tests und beschreiben Sie die notwendigen Arbeitsschritte anhand des
Programmteils. Entscheiden Sie den Test anhand des folgenden RATS-Outputs (Signifi-
kanzniveau 5%):

F(2, 30) = 0.97583 with Significance Level 0.38852266.
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Tabelle T.2: ¢(,)-Verteilung

a 0,1 0,05 0,025 0,01 0,005

v
1 3,077 6,3138 12,7062 31,8205 63,6567
2 1,8856 2,9200 4,3027 6,9646 9,9248
3 1,6377 2,3534 3,1824 4,5407 5,8409
4 1,5332 2,1318 2,7764 3,7469 4,6041
5 1,4759 2,0150 2,5706 3,3649 4,0321
6 1,4398 1,9432 2,4469 3,1427 3,7074
7 1,4149 1,8946 2,3646 2,9980 3,4995
8 1,3968 1,8595 2,3060 2,8965 3,3554
9 1,3830 1,8331 2,2622 2,8214 3,2498
10 1,3722 1,8125 2,2281 2,7638 3,1693
11 1,3634 1,7959 2,2010 2,7181 3,1058
12 1,3562 1,7823 2,1788 2,6810 3,0545
13 1,3502 1,7709 2,1604 2,6503 3,0123
14 1,3450 1,7613 2,1448 2,6245 2,9768
15 1,3406 1,7531 2,1314 2,6025 2,9467
16 1,3368 1,7459 2,1199 2,5835 2,9208
17 1,3334 1,7396 2,1098 2,5669 2,8982
18 1,3304 1,7341 2,1009 2,5524 2,8784
19 1,3277 1,7291 2,0930 2,5395 2,8609
20 1,3253 1,7247 2,0860 2,5280 2,8453
21 1,3232 1,7207 2,0796 2,5176 2,8314
22 1,3212 1,7171 2,0739 2,5083 2,8188
23 1,3195 1,7139 2,0687 2,4999 2,8073
24 1,3178 1,7109 2,0639 2,4922 2,7969
25 1,3163 1,7081 2,0595 2,4851 2,7874
26 1,3150 1,7056 2,0555 2,4786 2,7787
27 1,3137 1,7033 2,0518 2,4727 2,7707
28 1,3125 1,7011 2,0484 2,4671 2,7633
29 1,3114 1,6991 - 2,0452 2,4620 2,7564
30 1,3104 1,6973 2,0423 2,4573 2,7500
31 1,3095 1,6955 2,0395 2,4528 2,7440
32 1,3086 1,6939 2,0369 2,4487 2,7385
33 1,3077 1,6924 2,0345 2,4448 2,7333
34 1,3070 1,6909 2,0322 2,4411 2,7284
35 1,3062 1,6896 2,0301 2,4377 2,7238
36 1,3055 1,6883 2,0281 2,4345 2,7195
37 1,3049 1,6871 2,0262 24314 2,7154
38 1,3042 1,6860 2,0244 2,4286 2,7116
39 1,3036 1,6849 2,0227 2,4258 2,7079
40 1,3031 1,6839 2,0211 2,4233 2,7045

QUELLE: Die Werte dieser Tabelle wurden unter Verwendung des SAS® _Befehls
» tinv“ erzeugt,

INTERPRETATION DER TABELLE: v bezeichnet die Freiheitsgrade einer )"
verteilten Zufallsvariable und e das Signifikanzniveau. Die Tabelle liefert fir ver-
schiedene Freiheitsgrade v und Signifikanzniveaus a kritische Werte ta.

BEISPIEL: Firv=14 und a = 0,05 148t sich ein kritischer Wert von t, = 1,7613
ablesen. Das heifit: '

f(taq)

Pr(tgq > 1,7613) = 0,05
(te ) a=0,05

P, ¢
0 17613 9



Flu, vy)-Verteilung

Tabelle T.3

Die Werte dieser Tabelle wurden unter Verwendung des SAS® _Befehls
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Tabelle T.4: x{,-Verteilung

0995 0,990 0,975 0,95 0,90 0,50 0,10 0,05 0,025 0,010 0,005

[

0,00004 0,00016 0,00098 0,00393 0,01579 0,45494 2,70554 3,84146 502389 6,63490 7,87944
0,01003 0,02010 0,05064 0,10259 0,21072 1,38629 4,60517 5,99146 7.37776 9.21034 10,5966
0,07172 0,11483 0,21580 0,35185 0,58437 2,36597 6,25139 7,81473 9,34840 11,3449 12,8382
0,20699 0,29711 0,48442 0,71072 1,06362 3,35669 7,77944 9,48773 11,1433 13,2767 14,8603
0,41174 0,55430 0,8312] 1,14548 1,61031 4,35146 9,23636 11,0705 12,8325 15,0863 16,7496
0,67573 0,87209 123734 1,63538 2,20413 534812 10,6446 12,5916 14,4494 16,8119 18,5476
098926 1,23904 1,68987 2,16735 2,83311 6,34581 12,0170 14,0671 16,0128 18,4753 20.2777
1,34441 1,64650 2,17973 2,73264 3,48954 7,34412 13,3616 15,5073 17,5345 20,0902 21,9550
173493 2,08790 2,70039 3,32511 4,16816 8,34283 14,6837 16,9190 19,0228 21,6660 23,5894
10 2,15586 2,55821 3,24697 3,94030 4.86518 9,34182 159872 18,3070 20,4832 23,2093 25,1882
11 2,60322 3,05348 3,81575 4,57481 5,57778 10,3410 17,2750 19,6751 21,9200 24,7250 26.7568
12 3,07382 3,57057 4,40379 5,22603 6,30380 11,3403 18,5493 21,0261 23,3367 26,2170 28.2995
13 3.56503 4,10692 5,00875 589186 7,04150 12,3398 19,8119 22,3620 24,7356 27,6882 29,8195
14 4,07467 4,66043 5,62873 6,57063 7,78953 13,3393 21,0641 23,6848 26,1189 29,1412 31,3193
15 4,60092 5,22935 6,26214 7,26094 8,54676 14,3389 22,3071 24,9958 27,4884 30,5779 32,8013
16 5,14221 5,81221 6,90766 7,96165 9,31224 15,3385 23,5418 26,2962 28,8454 31,9999 34,2672
17 5.69722 6,40776 7,56419 8,67176 10,0852 16,3382 24,7690 27,5871 30,1910 33,4087 35,7185
18 6,26480 7,01491 8,23075 9,39046 10,8649 17,3379 25,9894 28,8693 31,5264 34,8053 37,1565
19 6,84397 7,63273 8,90652 10,1170 11,6509 18,3377 27,2036 30,1435 32,8523 36,1909 38,5823
20 7,43384 826040 9,59078 10,8508 12,4426 19,3374 28,4120 31,4104 34,1696 37,5662 39,9968
21 8,03365 889720 10,2829 11,5913 13,2396 20,3372 29,6151 32,6706 35,4789 38,9322 41,4011
22 8,64272 9,54249 10,9823 12,3380 14,0415 21,3370 30,8133 33,9244 36,7807 40,2894 42,7957
23 9,26042 10,1957 11,6886 13,0905 14,8480 22,3369 32,0069 35,1725 38,0756 41,6384 44,1813
24 9,88623 10,8564 12,4012 13,8484 15,6587 23,3367 33,1962 36,4150 39,3641 42,9798 45,5585
25 10,5197 11,5240 13,1197 14,6114 16,4734 24,3366 34,3816 37,6525 40,6465 44,3141 46,9279
26 11,1602 12,1981 13,8439 15,3792 17,2919 25,3365 35,5632 38,8851 41,9232 45,6417 48,2899
27 11,8076 12,8785 14,5734 16,1514 18,1139 26,3363 36,7412 40,1133 43,1945 46,9629 49,6449
28 12,4613 13,5647 15,3079 16,9279 18,9392 27,3362 37,9159 41,3371 44,4608 48,2782 50,9934
29 131211 14,2565 16,0471 17,7084 19,7677 28,3361 39,0875 42,5570 45,7223 49,5879 52,3356
30 13,7867 14,9535 16,7908 18,4927 20,5992 29,3360 40,2560 43,7730 46,9792 50,8922 53,6720
31 14,4578 15,6555 17,5387 19,2806 21,4336 30,3359 41,4217 44,9853 48,2319 52,1914 55,0027
32 15,1340 16,3622 18,2908 20,0719 22,2706 31,3359 42,5847 46,1943 49,4804 53,4858 56,3281
33 15,8153 17,0735 19,0467 20,8665 23,1102 32,3358 43,7452 47,3999 50,7251 54,7755 57,6484
34 16,5013 17,7891 19,8063 21,6643 23,9523 33,3357 44,9032 48,6024 51,9660 56,0609 58,9639
35 17,1618 18,5089 20,5694 22,4650 24,7967 34,3356 46,0588 49,8018 53,2033 57,3421 60,2748
36 17,8867 19,2327 21,3359 23,2686 25,6433 35,3356 47,2122 50,9985 54,4373 58,6192 61,5812
37 18,5858 19,9602 22,1056 24,0749 26,4921 36,3355 48,3634 52,1923 55,6680 59,8925 62,8833
38 19,2889 20,6914 22,8785 24,8839 27,3430 37,3355 49,5126 53,3835 56,8955 61,1621 64,1814
39 19,9959 21,4262 23,6543 25,6954 28,1958 38,3354 50,6598 54,5722 58,1201 62,4281 654756
40 20,7065 22,1643 24,4330 26,5093 29,0505 39,3353 51,8051 55,7585 59,3417 63,6907 66,7660

OO0~ ONA DN — ]

QUELLE: Die Werte dieser Tabelle wurden unter Verwendung des SAS®_Befehls
» CinU Y erzeugt,

INTERPRETATION DER TABELLE: v bezeichnet die Freiheitsgrade einer va)-
verteilten Zufallsvariable und a das Signifikanzniveau. Die Tabelle liefert fur ver-
schiedene Freiheitsgrade v und Signifikanzniveaus a kritische Werte x2.

BEISPIEL: Fir v = 10 und a = 0,05 148t sich ein kritischer Wert von xglos =
18,3070 ablesen. Das heifit: f(X?lo))

2 —
Pr(xho, > 18,3070) = 0,05 a=0,05

N )
— X
18,3070 (10)



(tn‘In)aootzizy + Auavkd:ma + ?:Tcama
Aﬂ:vm iz 4 1z
[((n) g — %) ((n) @ — 'n)] 7

1=£ 1=}

(((n) & — ‘o) ((1n) g = *tm)] - (entin) 7L

IN N

(n)ava A

1=

[(ma -] = (ma-m) s
N

=1
- ()<
N

=1

L EP St AN ST S I-Z
s = (E- )z vaw -
- ~1-0
HHM.I“NAH|quHW||~|.
L

I
=3
N&
r £ M.

(tn)ava

(n -2+ 1)y
(zn‘In)aoo
(n)as

(n)ava

(n)a

ud|qerIeAs|[ejn7,

(A‘z)noo

(x)4va

18

uaqoadipdng

qIs1eIs g

MB LT = 29[ my
0="MHzxHL 4 - 4 32z 4 1zl 4 OL

Sunyarzag areour] aip ' 2z Vg U9[qeiIBp USUaS0X9 USP UIYISLMZ
gep os ‘ML TLTLOL ay1omIszemrere JURY ULIOSD®@ sf g dWeuuy

"uSpIaA LISI[IOIUOY JUSWIAdXY WAUIS Ul olM USTUQY UISPUOS ‘uadlqe
“HRASTTRINZ, Uty puls Mz ! - - -2y Ul us|qelrep UsusSoxXs aI(] 1D swgeuuy

"J[IoISATBULIOU pUls ‘1 USgQISIMG B1(] Py SWYRRUY

.rN—.. -N-.H
= §pun 70 = 29M0s 5 # g oe my 0 = (*n*n)aoo gg swyeuuy

AR my 0= A.avhdn Zd swugeuny
LY T =1 myo= Auﬁvm 1d swqeuauy’

‘Jueisuoy AS SO & ARERR(# ‘11z) uaSuny
“Rqoeg I ofre my puts ¥gf ‘- 2g'ly ‘o ropeurered [+ ) o1q £V ewgeuuy

“Tesuny
ISt 3 pun 3z ¢ - - 923 A1z uoyoswmz SueyuowILIesnZ, aIyem 13(] Y SWYeUuy

*JUBAS[SIIT JYOTU puUIs :mB.E.E\./ uaus30X? ULYZINUAQ IIP PUN US[GEITBA
UQUSZ0XD USURAS[aI SUISY US[YS) [[PPOI UIYPSHIPWOUONQ W] Y W euuy

Ustueuuy-) pun -¢ -y [

SLIJOWOUOH() SIP Ul SUNLIYNJUI]
‘UM SYRUYPLIYOS 10 SUN[UIUIES[oUIO



(% *g)n0o(2z — ozz)(1z - otz)g4

Ammvgcam?m —02z) + ?mvncas?m ~otzg)4

(I/1+1),0 = (oA 0f)uva
asoudoag
NN%:W .
T
¥ - 1)2g _
oo = (49

(*g)svaZz + (3¢ "g)nootzizg + (Yg)uvalz + [/ ,0 = (n)iva

“l - 1)%g
0

- = Aumfca
W -1ug

D

]

(g)sva

14

tztg - 'zlg—A=p

14
eris g =
Tl :
ezp e (= (8-)(iz-%2) { = g
flzg -z { = (A-"m)(iz-12){ = Mg
Zrlzy — .«H:HN = Aum - Rav Tml :HVN = g
AL = - m)a-mT = mg
wr-m = (m-m) T = g
EL-E = (-1 = ug
Sunzjeyog

uorssaagaayoejromy ¥

:S — 0f)as - T/°p 4 0 ¢ (0 — 0f)as - 2/°p — o&

T..m.\ uAm —-0z)+ 1/1+ L 22 = (0 — 0f)uva
esoudoxg

1 oqom

(¢S5 -} 1gq

@)/ (- 9)

-1

It

(35913 1a381j10s1amz) jsajuasayjod Ay
[(2as - ¢/"1 + 2 * (m)as - ¢/7 — ]

_HAmvN.w . N\nu + m ¢ Ava\w . N\uu - m_

@-I)/Zs=,0

(*°s/z) g0- = Am.wv aod
THV .:S\n& I/1= #2G) 0 = AmV ioa g = A&v q
(75 /& + I/1) 40 = (») 4va ° = (o)F

A

(*"s=%8)/"55 = " /% s =

I\N—\m..*nh-hw% = hapm.

>nmm — hhm.
Ru.m.\;nrm‘ - m
g-L = p

1 nn
o .N. —~3

izp— 'z {=(a-f)(z-12){ = 1g
L — MHN = NAHI quN = g
NPHINSNHNG.I S.VN = Mg

dunzjygyog

uolssaadaayoejuisy ¢



STIPPOWISITY s9p Iajowrereds3unisyg 10p [qezuy=n oqom

{ ?—Mk ~ rHNm
IS9L,9NYM

d pun 7 uaddnis) 19p
9jRIpRNbUSNpISYY Iep smming W..\m. pun ,W..\% T
(1= -41)/3s

33, IpUen)-pejpIon
g swuygeuuy

= Jd

1SR4 “4S91-moy)) 10ypstysoudord “4saf-.f :aquswmIjsug-esouder(y

gV ewygeuuy
d usumnsupsoudel(] s919919p

Ql.hl&v\(ﬂw e

7/ (%5 - %6

(13STY) 9591, 1011y uonyedyedg uolssaifoyy

nn

STISPOJN Us3IoTurIojsuRI) Ssap ojeipenbuanpissy Iop swamg = 3¢
, =s\.lz2
:wx ~ Aq:.lv ul—- = 3
=g L
159],-X0D)-xog
(yos104ponb) m4 (Y- +0 =
(s42auz) m+ (Y -0 =
(s42au1 — boj) m+ (f/1)g-0 = twuy
Cd.szw:o&unuv m+g+o = twy
(yosruypranboy — nuas) m+fug+o = u
(yos1uy924060)) mtfug+o = ruy

uad4ysuoryyun,y oreour]-yyoru oJissgny,
1ZVY awyeuuy

ISR 191, 19393s0uaBun ‘3531 ‘1591, :9judmmIsuf-esoudel(] B3I TOAN

& &v
T+ | a= | U1=01V
(1+30)z Asﬁ =9

(OIV) wnliauy] suoryeurIofu] axrexy

I--ZL,.  \_
T (g-1)-1

a-n/*s = _
-d-0/%5 A

Y geWSYOYImUSOq S23IDISIPIEPUTIS
e 1TV swqeuuny

UswIgeuuy Jop SunzjslidA 9

Tom — 0f)as - /73 4 0f (0 — Of)as - t/vy o,m_
ssoudoag

(-y-D/~s_
1/ (%5 - %s)

(3s31,-g) 3sejusseyjodAy

I-x-I0)/"s =0

° = (9)g
%W = (%)a
v o= (‘g
an fe
.\%Haa Ia\_.m. =
1=y

3unzjigyog

UOTISSOIFOIORJIYDJA] Q



1S3 o] YW Bunpuiqap Uy $1s9T,3 oY .b.m@ ..w@ dusmniysuy asoudel(y

1TO swyeuuy

(Wx @Y/cb ~ A\:mv@ —w

C (g9

‘UBWSTEY UoA 3s93suoly e yIzadg

it g — -3 = 3
A a2 2
L o _
nn = £
AiS
zz Hurm‘ Hm.m.

TgTg 0 T Tgo
(& —7) (z - %2)
% _ ( g

(2-2) K0 ALY

Toqom

((, weg)n~ ¢

AT~ Al>

mimxm = Af
HNrWa -
>».m<
(z-17)(z-7)
E-Mz-2Z - L

‘uorssa1danpejuly 19q TOZIFYPG-Ud]qeLIeA -Juawn Ijsuy
1D dunjeuuy

¥e 9

@)y ~ . - =
X T - A:&“ﬂw; * N—Auﬁv:k.\m\m_ L=4ar

[4

e - (M
i)
27 =
389],elog-onbrer
pg swigeuuy
nowvlv ~ 3.%@
no%ﬁlv ~ n&wﬁ

aznueq uwep ‘g < J : Off uuspp

"eBessny outey age1) uwep ‘0% > p > $00p s o
‘qe Jyotu 0 S d : O auye| uuep ‘S99 < p uvem o
0 <d:1gomwndezie pun qe (S d: 0y auye[ uuep .3.‘? > P UUSM o

@-1)z =
&'

{7 m) K

=p

1S9], UosyeM -UIGIN(

3R
.—luﬂ.u.; =3 HM\\
~~ 1
d 1my Iaz3pyog
Jd~
z
d-1
z
0= mb = (’n)uvn
1>d>1- flo 4 l-Ind = m

‘gozoad-(1)uv
Mwm 0~C:ﬂ::<



‘uopuvyloA 19j9urerednesaly asnyew topo urd wysAg wi sypej 1 yodnznz
wagsAssSunypia[n uouressy Wy us[qelre) usuagoxe-ureyshs 1op [qezuy = , M

"uspusyIoA IojowrerednesalN s[ie} T yoydnznz
Sunpiern usgeryoBIjeaq 19p Ul Us[qelrep uouaZoxe-wesAs Iep [qezuy = Y
"3unyotern U939IYoe1eq 19p UL USqeLIRA UBUSSOpUS-WIYSAS 13p [yezuy = 6
WH<I-,34+,6 uuam ‘}I81ZhT3uaplIsjun
Y=1- 3+ .6 uuam ‘3I91ZIUapl neusd
WA>T-4+,6  uuem “erzgnuspueqn

Ist unyotery) ety SUMLISILLTYRZq Y
;swaysAss3unypro|n ?juapuadspaiajuy

X=1 Y-1

- ¥ 1-2 — - —_ -3 O — 3,
:L e %« 1) = '2y% =y

nwnawmsauom-u:ﬁwtofoﬂom
tin 4 ulu\MK + =iy uHcQ + 00 =4
(1=mwpumyi=y) dunfeyrep -Fer sreUONIRI ST POy

of-1) = %
ISlgy —~3 = i

1oqom
fin 4 «.Iu\mK + uHoQ+ 0p = 8
‘lPPON-IPAo)

¥¥° =g

:Bun[1oy10a8eT ayosiewoo]
g 95X oremdympy sesusigSuer

0 4 ¥IQR¥Q+ - ~luH~Q+ ﬁHoQ.T 0=11

‘TIPPON w&:owﬁuweocoxo

11— rH.....N.ﬁ = 1 0:.@ vaﬂ rN.....NTH =3 0:“ H?.w h»\ —_— AF,TuH:HvQS .M
LT T =g opre amy 22 = ("z)4va g
WL = g erre any = (z)7 1

'gozo1 IaIguone;g
PPPOJA dyostureul (]

®£Uw®h®ﬂC®E®H~H @ﬁﬂ@hﬁﬁ.ﬁwh@um@g yA



